

ڪرونا وائرس (COVID-19):

اسڪاٽ لينڊ ڪا اسٽريٽيجڪ فريم ورڪ اپ ڏيٽ: فروري 2021

اسڪاٽش حڪومت
فروري 2021

خلاصہ

یہ معلومات 23 فروری 2021 تک کے لحاظ سے درست ہے۔ مزید معلومات www.gov.scot/coronavirus پر مل سکتی ہے۔ لنک پر کلک کریں۔

ہمارا اسٹریٹجک ارادہ وائرس کو نچلی سطح تک دبانے اور اسے وہاں رکھنے کا ہے، جبکہ ہم زیادہ سے زیادہ لوگوں کو زیادہ سے زیادہ عام زندگی میں واپس لانے کی کوشش کر رہے ہیں۔ ہمارے پاس اس کو حاصل کرنے کے لئے چھ اہم ٹولز ہیں:

- ہمارے ویکسینیشن پروگرام کی تیز ترین عملی تکمیل
- ٹیسٹ اینڈ پروٹیکٹ کا مؤثر ترین استعمال
- وائرس کی منتقلی کو دبانے کے لئے متناسب حفاظتی اقدامات (قواعد اور ہدایات) کا استعمال کرنا
- باہر سے وائرس کے ملک میں آنے کے خطرے کے انتظام کے لئے موثر اقدامات
- افراد، اداروں اور تنظیموں کو حفاظتی اقدامات پر عمل پیرا ہونے میں مدد فراہم کرنا
- بحران کے نقصانات کو کم کرنے کے لئے نگہداشت اور مدد فراہم کرنا

ان چھوں کو ایک ساتھ استعمال کرنے کی ضرورت ہے اور ان کے مؤثر انداز میں کام کرنے کے لئے ہم سب کی طرف سے عزم کا مظاہرہ کرنے کی ضرورت ہے۔

اس غیر معمولی وقت کے دوران لوگوں کی مدد کرنا ہی اسکاٹش حکومت کی توجہ کا مرکز رہا ہے۔ اور یہ جاری رہے گا۔

ہم رہائشی اجرت کو سیلف آسولیشن سپورٹ گرانٹ (خود کو الگ تھلگ رکھنے میں تعاون کی گرانٹ) کی ادائیگی کے لئے اہلیت میں اضافہ کر رہے ہیں اور ان فوائد کی حد میں اضافہ کر رہے ہیں جو لوگوں کو گرانٹ حاصل کرنے کے قابل بناتے ہیں۔ ہم مقامی حکام کو بااختیار بنائیں گے کہ وہ کام میں شریک ان لوگوں کو گرانٹ کی ادائیگی کریں جنہیں مشکلات کا سامنا ہے۔

اسٹریٹجک فریم ورک بزنس فنڈ رواں مالی سال کے بعد تک کاروباری اداروں کو معاونت فراہم کرتا رہے گا اور ہم کاروباری اداروں کے لئے وسیع تر تعاون کا جائزہ لیتے رہیں گے۔ دستیاب تعاون پر تازہ ترین معلومات اور اپ ڈیٹس findbusinesssupport.gov.scot کی ویب سائٹ پر دیکھی جا سکتی ہیں۔

اس عالمی وبا کے دوران، ہم ان لوگوں، کاروباری اداروں اور تنظیموں کی اہمیت کو تقویت پہنچا رہے ہیں جو کہ ایک محفوظ اسکاٹ لینڈ بنانے کے لئے **FACTS (فیکٹس)** (مزید معلومات کے لئے لنک پر کلک کریں) اقدامات پر عملدرآمد کرتے ہیں۔

ہم نے کامن ٹریول ایریا سے باہر سے اسکاٹ لینڈ آنے والے لوگوں کے لئے بین الاقوامی سفر اور قرنطینہ میں بند ہونے کے حوالے سے پابندیاں مضبوط کر دی ہیں۔

کورونا وائرس کی نئی اقسام جن سے ہم نمٹ رہے ہیں وہ ایک اہم چیلنج ہے۔ خاص طور پر، اب غالب B.1.1.7 ویرینٹ کے بڑھتے ہوئے پھیلاؤ نے سرگرمیاں اور ترتیبات کو R کی تعداد کم ایک سے کم رکھتے ہوئے اور وائرس کو دباتے ہوئے کھولنا مشکل بنا دیا ہے۔ نتیجتاً، ہم توقع کرتے ہیں کہ پچھلی گرمیوں کی بہ نسبت اس بار لاک ڈاؤن آرام احتیاط کے ساتھ کے ساتھ اور درجہ بدرجہ کھولا جائے گا: یہ اس بات کی عکاسی کرتا ہے کہ ہم اب مزید اسی وائرس سے نہیں نمٹ رہے۔

ابتدائی طور پر قومی سطح پر اور پھر آہستہ آہستہ جغرافیائی سطح پر مختلف درجوں پر، ہماری ابتدائی ترجیحات بتانے اور آسانی کی مجوزہ درجہ بندی پیش کرنے سے، ہم امید رکھتے ہیں کہ لوگ، کاروباری ادارے اور دیگر تنظیمیں اس بات کو بہتر طور پر

سمجھیں گے کہ ہم حالات معمول پر لانے کے قریب قریب ہیں۔ ذل میں فگر 1 میں بتایا گیا ہے کہ ہم کس طرح آگے بڑھنے کا ارادہ رکھتے ہیں، اور یہ مختلف مراحل میں بیان پوا ہے۔

تصویر 1: اسٹریٹیجک فریم ورک کی گرافک کو مرحلہ وار مرتب کرنا



یہاں کلک کریں www.gov.scot/coronavirus کو یقینی بنانے کے لئے کہ آپ کورونا وائرس کے بارے میں تازہ ترین معلومات اور رہنمائی دیکھ رہے ہیں۔

سکائش حکومت نے ہمیشہ یہ واضح کیا ہے کہ ہم ابتدائی تعلیم اور بچوں کی دیکھ بھال اور اسکولوں کی تعلیم کو بحال کرنے کو ترجیح دیں گے۔ یہ پہلے ہی شروع ہو چکا ہے، اور اسکول میں واپس آنے کے اگلے مرحلے کے منصوبے کی ابتداء 15 مارچ سے ہو گی۔ اس تاریخ سے، پرائمری 4 تا 7 تک کے تمام بچے کل وقتی طور پر اسکول جا سکیں گے اور چائلڈ کیئر، بشمول ناشتہ اور بعد از اسکول کلبز میں باقاعدہ حصہ لینے کے قابل ہوں گے، تاآن کہ کوئی نئی صورتحال ہمیں اس بات پر دوبارہ غور کرنے پر مجبور نا کر دے۔

15 مارچ کے ثانوی اسکول کے طلباء دورہ کرا علیٰ معیار کی تعلیم اور کچھ اسکول کے اندر تعلیم دونوں انداز میں ہی پڑھیں گے۔ اس واضح توقع کے ساتھ کہ ایسٹر کی چھٹیوں کے تمام سکینڈری اسکول کے طلباء کل وقتی طور پر اسکول جا سکیں گے۔

اسکول میں مرحلہ وار واپسی کے نقطہ نظر کا پورا دارومدار ہمیں موصول ہونے والی ماہرین کی تجویز پر ہے۔ یہ بہت سارے بچوں کو جس قدر ممکن ہو سکے محفوظ طور پر، اسکول میں واپس لانے کا بہترین اور سب سے مستحکم اور پائیدار طریقہ ہے

ہم نے رشتے داروں / دوستوں اور رہائشیوں کے مابین بامعنی رابطے کی سہولت کے لئے مارچ کے شروع سے ہی کچھ نگہداشت والے گھر کھولنے کا بھی اعلان کیا ہے۔

تاہم، کیئر ہوم وزٹ کو کھولنے کے ساتھ، اس مقصد کو حاصل کرنے کا مطلب یہ ہے کہ ہم مارچ کے وسط تک پابندیوں میں کوئی بھی کمی ممکن نہیں ہے۔ درحقیقت، ہم یہ تصور کرتے ہیں کہ جب تک کہ آپ کے پاس کوئی معقول عذر نا ہو، گھر پر

رہنے کی حالیہ ضرورت، کم از کم اپریل کے شروع تک برقرار رہے تاکہ ہم زیادہ سے زیادہ نوجوانوں کو اسکول واپس بھیجنے کے لئے جگہ بنا سکیں۔

وقت کی کوئی بھی تبدیلی ثبوت اور اعداد و شمار کے ذریعہ طے کی جائے گی، نا کہ پہلے سے طے شدہ تاریخوں سے۔ یہ بھی انتہائی ضروری ہے کہ ہم تجزیہ کاریوں کے درمیان مناسب وقت کا فاصلہ رکھیں تاکہ تبدیلیوں کے اثر کو دیکھا جاسکے۔

اس کے بعد، ہم یہ توقع کرتے ہیں کہ جب تک کہ وائرس اسکاٹ لینڈ کے لوگوں کے لئے ایک خاطر خواہ خطرے نارہے اس وقت تک ہم جغرافیائی طور پر مختلف لیولز کے نقطہ نظر تک پہنچ جائیں گے۔ کیونکہ ویکسین کی تکمیل وائرس کی منتقلی کم کرنے اور اس کے ساتھ صحت کے تحفظ کے لئے انتہائی ضروری ہے، ہمارا موجود منصوبہ یہ ہے کہ کم از کم JCVI (جوائنٹ کمیٹی آن ویکسین اینڈ امیونائزیشن) کے 1-9 تک کے ترجیحی گروپوں کو پورے اسکاٹ لینڈ میں مکمل طور پر اتار چڑھاؤ پر مبنی لیولز تک لوٹ آنے سے قبل لگائیں۔

تصویر 2: پابندیوں میں طے شدہ آسانی

اسکاٹ لینڈ کا COVID-19: اسٹریٹیجک فریم ورک - پابندیوں میں طے شدہ آسانی



<p>عالمی ادارہ صحت (WHO): محفوظ آسانیاں پیدا کرنے کے لئے 6 شرائط</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. منتقلی کو قابو میں رکھا جائے۔ 2. عوامی صحت اور صحت کے نظام کے حوالے سے مناسب صلاحیتیں بروئے کار لائی جائیں۔ 3. انتہائی خطرے کی حامل ترنیتات میں خطرے کے پھیلاؤ کو کم سے کم کیا جائے۔ 4. کام کی جگہوں پر حفاظتی اقدامات تشکیل دیئے جائیں۔ 5. کیسز اندر آئے اور باہر جانے کے خطرے کی نظم کاری کریں۔ 6. آواز اٹھانے والی کمیونٹیز کو، اطلاع کی جائے، منتقلیوں میں انہیں مشغول اور شریک کیا جائے۔ <p>یہاں کلک کریں www.gov.scot/coronavirus کو بغنی بنانے کے لئے کہ آپ کو کرونا وائرس کے بارے میں تازہ ترین معلومات اور رہنمائی دیکھ لیں۔</p>
--

جب ہم یہ اقدامات کرتے ہیں، تو ٹیسٹ کرنا جاری رکھنا، ویکسین مکمل کرنا، اور حفاظتی اقدامات پر عملدرآمد کرنے میں لوگوں اور کاروباری اداروں کی مدد کرنا کلیدی حیثیت کا حامل ہو گا۔ ہم اس بات کو یقینی بنائیں گے کہ اس جان لیوا وائرس کو دبانے کے لئے یہ ٹولز جتنا ہو سکتے مؤثر ہوں۔ اگر ہم سب اپنا اپنا کردار ادا کریں تو یہ بہتر کام کرے گا۔

بالآخر ہم اس مرحلے تک پہنچنا چاہتے ہیں، جہاں اگرچہ COVID-19 بالکل ختم ہونے کا امکان نا بھی ہو، تو یہ ہماری روز مرہ کی زندگی میں خلل ڈالنا بند کر دے اور اسے عوامی صحت کے لئے حساس خطرہ نا سمجھا جائے۔ تاہم، اس مرحلے تک پہنچنے کے لئے، وائرس کو زیادہ سے زیادہ دبانے کی ایک حکمت عملی انتہائی ضروری ہے۔

ہم اس بات کو سراہتے ہیں کہ اسکاٹ لینڈ میں ہر شخص یہ جاننا چاہتا ہے کہ چیزیں کب معمول کے مطابق ہوں گی اور "نئے عام حالات" کیسے ہوں گے۔ وائرس میں گہری اس غیر یقینی کی صورتحال میں، کوئی شخص بھی اس مرحلے پر کوئی شخص بھی اعتماد کے ساتھ جواب نہیں دے سکتا۔ لیکن مستقبل کی طرف دیکھتے ہوئے، ہم امید کرتے ہیں اور توقع کرتے ہیں کہ ویکسینیشن پروگرام سے COVID سے وابستہ بیماری اور اموات دونوں میں نمایاں کمی واقع ہوگی۔ نئے علاج بھی سامنے آ رہے ہیں اور تیار ہوتے رہیں گے جس سے COVID کے براہ راست نقصان کو مزید کم کیا جاسکتا ہے۔

وقت کے ساتھ ساتھ، ان مثبت پیشرفتوں کا یہ مطلب ہونا چاہئے کہ اسکاٹ لینڈ میں COVID اب صحت عامہ کے لئے کوئی سنگین خطرہ نہیں ہے۔ تاہم یہ امکان اب بھی باقی ہے کہ یہ عوامی صحت کے لئے ایک خدشے کے طور پر برقرار رہے گا: معاشرے کے طور پر ممکن ہے کہ ہمیں COVID کے ساتھ مستقل طور پر رہنا پڑے۔ اور اگرچہ ہمیں صحت عامہ کے کچھ اقدامات کو برقرار رکھنا پڑسکتے ہیں، اور مستقبل میں پھیلاؤ کے خطرے سے چوکننا رہنا چاہئے، تاہم ہم عمومی طور پر پابندیوں کو ختم کرنے کے بارے میں سوچ رہے ہیں۔